

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ЗМІН В ОПП (2022 рік)

	<b>Пропозиція</b>	<b>Проект ОПП</b>	<b>Примітка</b>
<b>Передумови навчання на ОП, атестація, вимоги до практичної підготовки, ІК, ЗК, СК, РН</b>	<p><b>Група розробників:</b> Приведення положень ОП до вимог Стандарту вищої освіти для спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня затверджено Наказом МОН № 644 від 20 липня 2022 року.</p>	<p>Проект повністю ураховує вимоги стандарту. Проект повністю ураховує формулювання ІК, ЗК, СК, РН, окрім тих СК і РН, що визначають особливості освітньої програми та які, відповідно, не передбачені стандартом.</p> <p><b>СК 17.</b> Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів.</p> <p><b>СК 18.</b> Знання і розуміння основ наукового пізнання</p> <p><b>СК 19.</b> Здатність визначати особливості освітніх правовідносин.</p> <p><b>СК 20.</b> Знання і розуміння особливостей управління в освітній сфері.</p> <p><b>СК 21.</b> Знання і розуміння особливостей захисту права інтелектуальної власності</p> <p><b>РН 23.</b> Пояснювати природу та зміст елементів освітніх правовідносин, управління освітніми правовими відносинами.</p> <p><b>РН 24.</b> Визначати перспективи звернення до ЄСПЛ. Готувати проект заяви до ЄСПЛ.</p> <p><b>РН 25.</b> Володіти базовими навиками захисту права інтелектуальної власності.</p>	Враховано
<b>Особливості програми</b>	<p><b>Стейкхолдери:</b> Реалізація мети ОП через участь роботодавців у проведенні навчальних та виробничих практик, консультації</p>	<p>Програма передбачає активне залучення: представників правозахисних організацій та органів правопорядку Сумського регіону до спільних заходів (семінарів, конференцій,</p>	Враховано

	виконання кваліфікаційних робіт, роботі у складі екзаменаційних комісій.	гостьових лекцій, майстер-класів та ін.), що сприяє формуванню професійного світогляду здобувачів та якості їх підготовки; а також представників управління в сфері гуманітарної політики (молодіжної політики), що сприяє формуванню громадянської активності, підвищуючи конкурентоздатність у сфері правового забезпечення адміністрування молодіжної політики	
<b>Освітні компоненти</b>	<b>Стейкхолдери:</b> Залишити існуючий перелік освітніх компонентів, як такий що дозволяє досягти вимог з практичної спрямованості навчання	ОК, що були у ОП, залишено.	Виконано
<b>Матриці відповідності</b>	<b>Відділ забезпечення якості вищої освіти:</b> Коригування матриць відповідності	Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідними компонентами освітньої програми скориговано відповідно до внесених змін ЗК, СК, РН.	Враховано